
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA ESTÂNCIA 

BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 
   

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às treze horas do dia vinte do mês de setembro de dois mil e dezenove, na Secretaria 

Municipal de Educação localizado à Avenida Rio de Janeiro, nº 860, no bairro Indaiá, 

neste município, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho de Alimentação Escolar - 

gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza 

Queiroz,Carolinna Chiappini Bertasso, Luciana Pereira da Silva, Marly Souza Viotti, 

Michelle Mishiko Izawa França, Ricardo Quirino Alves de Souza e Tharik Ribeiro Brock 

Gimenes de Oliveira Toccoli,  os integrantes saíram para as visitas: Na EMEF Profª. Maria 

Aparecida Ujio: Arredores da escola – tudo em ordem, Estoque – local abafado, 

Congelador sem termômetro,  piso difícil de limpar, freezer horizontal está com a porta e 

freezer vertical pingando, uma funcionária criou uma etiqueta plastificada que auxilia no 

controle do prazo de validade dos alimento o que facilita muito o trabalho, Cozinha – 

Congelador sem termômetro, Chão difícil de Limpar e a coifa está muito elevada 

consequentemente não funciona de forma correta além de ser difícil de limpar,  Refeitório 

– Piso difícil de limpar, Documentação – Registro de imunização está atualizado. Na 

CEI/EMEI Profª. Thereza Yanesse Schmidt Cardozo: Arredores da escola - tudo em 

ordem, Estoque – Faltam prateleiras, estavam produtos estocados sobre cadeiras, Cozinha 

– a coifa não funciona há 5 anos, está sem motor e congelador sem termômetro, Refeitório 

– tudo em ordem, Documentação – tudo em ordem. Na CIEFI Prof. Ricardo Luques 

Sammarco Serra Arredores da escola - tudo em, ordem Estoque – tudo em ordem, Cozinha 

– tudo em ordem, Refeitório – tudo em ordem, Documentação – controle de pragas com 

vencimento em 14/09/2019. Na EMEI Maria de Lourdes Lucarelli Perez Arredores da 

escola - tudo em ordem, Estoque – Presentes objetos que não eram alimentos, Cozinha – 

tudo em ordem, Refeitório – tudo em ordem, Documentação – controle de pragas vencido .   

Não tendo mais nada a declarar da se por encerrada a presente ata, que por mim Michelle 

Mishiko Izawa França, foi redigida, corrigida, lida e assinada por todos os presentes. 

Caraguatatuba, 20 de setembro de 2019. 


